HCC/CCA 
TUMORBOARD:
otvorená účasť 
Fakultná nemocnica Nitra vedie v pravidlnom intervale odborprekračujúce   multidisciplinárne sedenia/tumorboards, počas ktorých sú relevantne posúdení  pacienti s onkologickým ochorením pečene a žlčových ciest na podklade medicínskych dát a  dostupných zobrazovacích vyšetrení.
Počas boardu Case Manager prezentuje svojho pacienta po príslušnej príprave a za účelom cieleného dotazovania členov. Po odprezentovaní prípadu nasleduje  diskusia. Na jej konci je konsenzuálne spoločné rozhodnutie jednotlivých špecialistov-členov boardu, ktoré rozhodne o stratégii a ďalšom postupe. Intenzívna medziodborová výmena informácií prispieva k zlepšovaniu postupov, rozširovaniu vedomostí, výmene skúseností všetkých zúčastnených.  
Táto ponuka našeho informačného kanála má poslúžiť nielen pracovníkom oddelení a kliník našej inštitúcie, ale je smerovaná do celého regiónu, k spolupracujúcim špecializovaným lekárom ako aj všeobecným praktickým lekárom využívajúcim naše služby. 
Ak máte záujem o účasť na našom boarde, na ktorom budeme prejednávať prípad vašeho pacienta, kontaktujte koordinátorku v hepatologickom centre Internej kliniky. 
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